

A
A25-A32

北京新闻

Beijing News

A28 北京新闻·关注

京港澳农民工救人之后的生活

A31 北京新闻·警法

信用卡欠20万 男子持斧抢金店



昨日起 机场服务热线变更

首都机场计划于8月1日起正式启用服务热线新号码010-96158,替换原号码010-64541100。原首都机场服务热线存在号码较长、不易记忆的问题,且在高峰时段旅客拨打时有占线、人工座席繁忙等现象。启用96158新号码的同时,首都机场对现有服务热线电话线路也进行了扩充,确保在特殊天气等情况下仍能满足旅客需要。(郭超)

明日起 东风本田CR-V召回7万辆

从8月3日起,东风本田汽车有限公司按照《缺陷汽车产品召回管理规定》,因主驾车门门锁的隐患,召回部分2012年1月17日至2012年6月19日期间生产的2012款CR-V多用途乘用车,数量合计76415辆。东风本田将为召回范围内的车辆免费更换主驾车门门锁总成。(廖爱玲)



雨后菜价翻番

昨日,商贩在北京新发地蔬菜批发市场挑选香菜。由于近期北方多地雨水频繁,北京市场蔬菜价格出现较大波动,部分蔬菜品种价格出现翻番。茴香价格从2.5元/斤涨至5元/斤,香菜价格已由5元/斤涨至10-15元/斤。新华社发

全市排查保障房安全隐患

丰台区首开同馨家园限价房雨后有外墙出现渗漏;丰台区建委已要求立即整改

新京报讯 (记者马力) 近日有媒体报道,北京连续降雨后,丰台区首开同馨家园限价房小区业主发现室内墙面渗水等质量问题。记者昨天从市住保办了解到,丰台区住建委已组成专项调查组进行调查核实,并要求施工单位认真整改,迅速解决问题。市住保办要求对已经入住的保障房进行一次全面巡查,排除隐患。

一限价房雨后漏水

据媒体报道,丰台区首

开同馨家园小区部分业主反映,该限价房小区存在诸多质量问题,包括:雨后室内墙面渗水;非承重墙使用空心砖,无法打眼悬挂物件;部分户型的厨房没有排烟管道。北京首开晟馨房地产开发有限公司相关负责人称,一些问题属工人疏忽所致,开发商将选择最合适的方式为业主解决。

住保部门表示,市区两级住房保障部门和市住建委对此事件非常重视。得知消息后,区住建委立即组成了由主管主任为组长的专项调查组赶赴现场

进行了调查和核实。经过调查,C10、C11号两栋楼确实存在个别住户、个别户型漏装排烟道以及7·21暴雨后外墙渗漏的问题。

小区其他房屋进行普查

针对这一情况,丰台区住建委采取了三项措施,一是要求施工单位监理单位认真整改,对发现的问题迅速进行解决,同时对该项目其他房屋进行普查,防止其他楼层出现质量问题;另外,在进一步调查核实的基础

上,按照国家有关法律法規的规定,对责任方给予行政处罚。

同时,市住房保障部门再次强调,要求全市各个区县在建的保障房项目加强质量监督和监管,发现问题须及时整改,特别是做好在施过程的质量监管工作,同时做好入住前后的服务保障工作,让百姓入住以后住上放心房、安心房,防止类似问题的再次出现。

对于已经入住的保障房项目,住保部门也将进行一次全面巡查,排除隐患,做好维修保养服务。

媒体曝光

据媒体此前报道,丰台区首开同馨家园限价房小区有三方面问题。

●**空心砖** 家中的非承重墙均使用空心砖,无法钉挂壁橱等物件。装修分户验收图上显示,非承重墙规划使用的是加气混凝土砖,实际用料与规划图不符。

●**渗漏水** 7月21日和27日连续两场大雨后,室内内墙出现水渍。小区物业登记自7月6日至22日,业主们的报修记录,约10页,其中有关21日和22日雨后室内渗水的有近100条。

●**无烟道** 有16位业主发现,厨房内没有排油烟的管道。随后,开发商为每位业主分别开凿了排烟管道。